

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΥΠ. ΑΡΙΘ. 8/16-4-2019

Τ.Σ. ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ν. ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

ΘΕΜΑ 1^ο Έγκριση Πρακτικών Προηγούμενης Συνεδρίασης Τ.Σ.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της 7/24-2019 Τακτικής Συνεδρίασης.

ΘΕΜΑ 2^ο Τακτοποίηση Εκκρεμοτήτων NOVA-COSMOTE

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα, να ζητηθεί η έγκριση σύνδεσης NOVA TV από την ΕΑΑΑ, για κάλυψη αναγκών του Παραρτήματος. Να διερευνηθεί εάν ο εκάστοτε εκπρόσωπος του Παραρτήματος στην COSMOTE TV, πρέπει να αναφέρεται ονομαστικά ή μπορεί η σύμβαση να ανανεωθεί με την ένδειξη «ΕΑΑΑ όπως αυτή νόμιμα εκπροσωπείται στο Βόλο», που παραπέμπει στον εκάστοτε νόμιμο εκπρόσωπο του Παραρτήματος.

ΘΕΜΑ 3^ο Απονομή Τίτλου Επίτιμου Μέλους σε Ορφανικό Μέλος ΕΥΛΑΜΠΙΑ ΜΕΝΤΕΚΙΔΟΥ-Ονομασία Αίθουσας Εκδηλώσεων Παραρτήματος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα :

α. Να προταθεί στην Ε.Α.Α.Α. η απονομή του τίτλου του Επίτιμου Μέλους στο Ορφανικό Μέλος Ευλαμπία Μεντεκίδου.

β. Να ονομασθεί η αίθουσα εκδηλώσεων του Παραρτήματος σε «ΑΙΘΟΥΣΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΝΘΣΓΟΣ ε.α. ΣΑΒΒΑΣ ΜΕΝΤΕΚΙΔΗΣ»

ΘΕΜΑ 4^ο Καθεστώς Λειτουργίας Κυλικείου Παραρτήματος (Υγειονομικού Ενδιαφέροντος)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα, να ενημερωθεί η Ε.Α.Α.Α. επί του θέματος και να συζητηθεί το θέμα, μετά τη λήψη οδηγιών, σε επόμενο Τ.Σ.

ΘΕΜΑ 5^ο Εκδήλωση για τις Κυρίες του Παραρτήματος

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα, την Τετάρτη 15 Μαΐου 2019, να πραγματοποιηθεί εκδήλωση για τις κυρίες του Παραρτήματος, επ' ευκαιρία του εορτασμού της Ημέρας της Μητέρας.

ΘΕΜΑ 6^ο Δημιουργία Βιβλίου Παγίων

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα, σύμφωνα με τα διαλαμβανόμενα στο με αρ. πρωτ. 33/23-1-2019 έγγραφο της ΕΑΑΑ, το βιβλίο παγίων του Παραρτήματος, να δημιουργηθεί αρχικά σε μορφή EXCEL, με την εξέταση της μελλοντικής δημιουργίας Βάσης Δεδομένων, με μέριμνα του Τ.Σ. ως ακολούθως:

1. Γρ. Προέδρου με μέριμνα του ιδίου
2. Γραμματεία με μέριμνα του Γραμματέα
3. Για όλα το υπόλοιπο κτίριο με μέριμνα του Αντιπροέδρου και του Μέλους του Τ.Σ.
4. Με μέριμνα του Ταμία να αναζητηθούν τα τιμολόγια που αφορούν την αγορά παγίων σε βάθος τριετίας.
Πέρας ενεργειών την 31 Μαΐου 2019.

ΘΕΜΑ 7^ο Παροχή Υπηρεσιών Νομικού Συμβούλου Αμισθί

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίσθηκε ομόφωνα, να προταθεί στον δικηγόρο κύριο Άρη Αργυρόπουλο, ε.α. Αζκό της Π.Α., η συνεργασία «ΑΜΙΣΘΙ» σε ότι αφορά προσφορά υπηρεσιών Νομικού Συμβούλου για νομικά θέματα τόσο του Παραρτήματος όσο και των Μελών αυτού.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ακριβές Αντίγραφο-Απόσπασμα

**Σγος ε.α. Δημήτριος Σιφνιώτης
Γραμματέας**